

住户楼顶上私自加盖房屋

不仅存在安全隐患,还引发邻里矛盾



21号楼顶加盖的高层,停工后一直没有清理。本报记者 孔红星 摄

本报枣庄10月18日讯(记者 孔红星) 滕州市春秋阁小区部分顶层住户,竟私自加盖高层。目前,该小区物业公司为安全起见,已经对加盖住户进行了劝阻。

“这几天,我们发现有人试图在楼顶上加盖高层,这不仅影响了整体美观,还可能存在安全隐患。”18日,滕州市春秋阁小区居民向本报记者反映。在该小区5号楼附近,居民刘女士指着这栋楼告诉记者,前段时间,该楼的一户居民在楼下准备了沙灰和砖块,大家以为他们是内部装修房屋,可后来发现施工人员在6层房顶上开始垒砌了。“当时

问干活的人,他们说屋顶出现裂缝经常漏水,需要采取防护措施。楼上是业主们的公共区域,既然需要施工,为什么不和其他业主说一声呢?”刘女士说。

记者注意到,该小区21号楼其中一个单元的楼顶上,已经用砖块垒砌了一米多高,还安装了两个窗户,两侧堆放了一些建筑材料。“加盖的时间比较长,是在2009年施工的,后来被物业人员制止,一直持续到现在没有拆除。”该小区居民王先生告诉记者。

负责管理该小区的滕州市明泰物业公司经理赵月明介绍,该小区

于2003年竣工,属于老旧小区。由于常年失修,部分住在楼顶的房屋难免出现渗水现象。可是,部分业主在维修房顶时,出现私自加盖的现象,这不仅存在安全隐患,还造成了邻里间的矛盾。对此,物业公司对发现在楼顶加盖高层的业主进行了劝阻。“如果房顶渗水,业主可以向业主委员会或者物业公司递交一个申请,标明要如何修补或改造,大家一起讨论这种方式是否可行,并提出合理的改造意见,这样可以避免出现矛盾纠纷以及资源的浪费。”赵月明说。

深夜工地轰隆隆

城管责令其22点后停止大型机械作业

本报枣庄10月18日讯(记者 张冬梅) 一工地整夜施工,噪音很大,严重影响了周围居民的休息。城管多次制止,但执法人员前脚刚走,工地又开始施工。

16日,家住阳光丽景小区的一名业主向本报反映,阳光丽景小区东边的工地整夜施工,噪音很大,居民晚上根本无法入睡。家里孩子面临升学,噪音让孩子根本无法好好休息。很多业主都向相关部门反映过,但是执法人员一走,工地又照常施工。

17日晚上十点半,记者来到业主所说的工地,远远地就看到运送建筑材料的车辆在工地上进进出出。作业机械发出轰隆隆的声音。

18日上午,阳光丽景

小区一名姓方的业主告诉记者,工地上夜间施工太闹心了,他最近都没休息好,每天晚上伴着大卡车的声音睡觉,白天上班都没有精神。一名工人说,工地目前正在进行地质勘探及土建施工。如果工地勘探作业完不成,接下来的施工项目就无法继续进行,为赶工期,所以在夜晚进行勘探打桩。

随后,记者联系了滕州市城市管理局。执法人员告诉记者,接到市民举报后,滕州市城管局责成渣土管理执法大队进行了查处。执法人员表示,向施工单位下发了《责令限期改正通知书》及《环境噪声污染防治法》宣传单,要求每天晚上十点至次日凌晨六点停止大型机械作业。

考试差被父亲打

9龄童离家出走没钱吃饭竟去偷

本报枣庄10月18日讯(通讯员 裴忠敏 记者 张冬梅) 9岁少年因厌学离家出走,又因没钱吃饭,便到一家商店偷东西。民警了解到少年偷东西的原因后,对其耐心劝导,并将少年送回了家。

18日早上7时许,滕州市公安局荆河派出所接到报警电话称,一个小男孩在汽车站一家商店内偷东西被抓。值班民警赶到现场询问得知,偷东西的男孩叫小强,家住东沙河镇,是一名还在上小学四年级的学生。小强说,他讨厌学习,成绩又很不好。10月17日那天,由于考试没考好,小强

被父亲打了一顿,于是从家里拿了10元钱,坐车离开了家。来到市里后,他身上没钱住宿,只好夜宿街头。18日一早,饥饿难忍的他就到一家商店偷东西吃,没想到被老板逮住了。

问明情况后,民警买来早点让小强吃,并准备送其回家。但由于担心回家后会挨打,小强拒绝回去。经过民警耐心劝导后,小强最终同意回家,并保证以后会好好学习。民警送小强回到家时,他父母正在到处寻找,十分着急。民警对小强的父亲进行了说服教育,小强父亲表示以后会注意教育方式,不再随意打骂孩子。

轻信迷信为家人消灾

农妇被骗23000元

本报枣庄10月18日讯(通讯员 商鸿 记者 马明) 滕州市界河镇某村村民马某因轻信迷信说法,为家人破解消灾,掉进了三个骗子的连环套中,被骗23000元现金。

10月17日上午10点左右,马某行至界河府东路与104国道路口时,被一名30岁左右的女子拦下。该女子称自己是外地来的,听说此处有一位很“神”的神婆,想找她给家中久病不愈的婆婆看病。但不知道“神婆”家的具体地址,希望马某能帮她一起找。正当马某与该女子交谈时,一名中年男子走了过来。该男子称他就住附近,认识她们要找的“神婆”,可以带她们去。在这名中年

男子的带领下,马某和该女子又遇见了一位50多岁的男子,中年男子称此人便是“神婆”的儿子。在马某二人道明来意后,“神婆”的儿子称其母亲正在上香,这时候是不看病的。和马某一起来的女子便上前央求,称自己是外地来的,能否通融一下。神婆儿子称他去问问母亲。

大约5分钟后,神婆的儿子回来说,他母亲已经为她们看过了,她们二人家里都有灾气。马某家里的宅子不好,家人会有血光之灾,必须破解。而破解的方法就是拿23000元现金包在毛巾中,放在指定位置磕头供奉。神婆儿子还说此事决不能和别人提起,不然就不灵了。马某一听

家人有灾,又听了破解方法,赶忙回家拿了存折去取钱。当马某取钱回来时,神婆儿子还在见面处等她。马某便将取来的现金用毛巾包好放到神婆儿子指定的位置,面朝北放在路边。神婆的儿子让马某对着钱磕完头后,让马某转身向东走几步,嘴里得念着保佑家人的话语。当马某照做后转身想问一下下一步怎么办时,发现神婆的儿子和地上的钱都没影了。此时马某才意识到自己被骗了,赶忙来到界河派出所报了警。

民警呼吁市民要摒弃迷信,谨防上当,市民如遇到此类情况或有相关线索要及时联系警方。

骗局



18日,滕州市荆河中路护栏歪倒在一边,给过往的车辆和行人带来很多不便。市民呼吁,相关部门应该及时修补破损护栏。本报记者 孔红星 摄

“租防火服先交3000元押金”

两男子收完押金没了影

本报枣庄10月18日讯(通讯员 李福伟 记者 马明) 自称负责租防火用品,收取卡车司机押金后没了踪影。17日,一名运送棉被的卡车司机被骗3000元。

10月17日8时许,一位来自辽宁省大连市姓李的中年男子到滕州市北辛派出所报案,称他被两个男子以“押金”为由骗了3000元。原来,李先生是做营运生意的,17日7时许,他从大连开着一辆装有棉被的货车到滕北一家

味精厂送货。当时他把车停在了味精厂门外,然后到厂里找棉被的货主。这时走过来一个高个子的中年男子,对李先生说:“你是大连过来的车吧?”李先生回答后,这名中年男子让李先生去2号仓库卸货。接着,这名男子问李先生是否准备了防火帽和灭火器。李先生回答说车上只有灭火器但没有防火帽。

该男子深思了几秒钟,便提出没有防火帽可以到味精厂租一顶,然后他们一起到味精厂门外

租防火帽,在门岗处一个自称负责租防火用品的人对李先生说光租防火帽还不行,按照厂子的规定,还须租防火服装,但必须交3000元押金。李先生没多想就从衣兜里掏出3000元钱交给出租防火服装的这名男子,然后该男子又要李先生拿出营运证件做抵押,于是,李先生赶紧回车上取营运证。然而,当李先生重新回到门岗时,两名男子都没了踪影,李先生怀疑自己被骗了,便急忙来北辛派出所报了案。



北辛街道办事处要求辖区内的幼儿园每天清晨对学生晨检。图为17日早上,北辛街道中心小学幼儿园的保健老师检查学生口腔。本报通讯员 鲁宜涛 段长声 本报记者 张冬梅 摄